
Reunião Ordinária de 11 de maio de 2015 

Ata nº 09/2015 

Aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer anteriormente 

transcrito, e aprovar o projeto de arquitetura, referente à construção da moradia que o 

Senhor Manuel Joaquim Fernandes Afonso, pretende levar a efeito na povoação de 

Lagarelhos. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os projetos de especialidades em 

causa, e deferir o licenciamento condicionado à apresentação dos elementos necessários 

à emissão do alvará de obras de edificação, referentes à construção de uma moradia, que 

o Senhor João Carlos de Castro Rodrigues, pretende levar a efeito na povoação de 

Tuizelo. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a proposta anteriormente transcrita, 

acrescentando-lhe as seguintes regras e condicionalismos para vigorarem na área do 

concelho de Vinhais, durante a vigência do Plano Municipal de Defesa de Floresta 

Contra Incêndios, que a seguir se transcrevem, referentes aos condicionalismos do 

ICNF. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer anteriormente 

transcrito e aprovar o projeto de arquitetura, referente à ampliação de edificação da 

unidade industrial que a empresa Vifumeiro – Fumeiro e Carnes, Ld.ª, pretende levar a 

efeito na Zona Industrial de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer anteriormente 

transcrito e autorizar a entrada em obra dos subempreiteiros “Aquamatic Sa” e “Domo 

Sports Portugal Comércio e Aluguer de Materiais, Ld.ª”, referente à empreitada 

“Beneficiação do Estádio de Futebol de Rebordelo”. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer anteriormente 

transcrito e autorizar a entrada em obra do subempreiteiro “Rui Costa Unipessoal, Ld.ª”, 

referente à empreitada “Beneficiação das Piscinas Descobertas”. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro do montante de quinze mil e 

catorze euros e cinquenta cêntimos (15.014,50€), acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, à Junta de Freguesia de Tuizelo, destinado ao pagamento de despesas com obras 

de beneficiação do cemitério da povoação dos Salgueiros. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com o parecer dos serviços jurídicos 

municipais e iniciar o procedimento para resolução do contrato, referente à habitação nº 



31 do Bairro da Ucha, propriedade desta Autarquia, devendo o Senhor Guilherme dos 

Santos e restantes herdeiros, serem notificados, para se pronunciarem. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, atribuir, à Arbórea, um apoio financeiro do 

valor de mil euros (1.000,00 €), destinado à aquisição de combustível para a deslocação 

às aldeias do Concelho, para efetuarem uma vistoria acompanhada pelos proprietários, 

no sentido de se tomarem as medidas consideradas mais eficazes pelos técnicos da 

Arbórea. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o projeto de “Regulamento do 

Prémio Municipal de Mérito Escolar Dr. Álvaro Leite” e submetê-lo à audiência dos 

interessados nos termos do n.º 1, do art.º 100.º, do Código do Procedimento 

Administrativo e posteriormente sujeitá-lo à aprovação da Assembleia Municipal. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a proposta anteriormente transcrita e 

adquirir as quotas que a Cooperativa dos Agricultores de Vinhais, CRL – Cacovin e a 

O.P.P. - Organização de Produtores Pecuários de Vinhais, detém na empresa Carnes de 

Vinhais - Sociedade de Abate e Transformação de Carne, Lda, pelo valor 

correspondente ao último aumento do capital por eles realizado, no capital social da 

empresa Carnes de Vinhais, Ldª. 

Deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara 

Municipal, referente à 4.ª Alteração ao Orçamento da Despesa e 4.ª Alteração ao Plano 

Plurianual de Investimentos.  

 


